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 ريال باشد سهم هر دختر چند ريال است؟1600000دختر دارد. اگر مجموع دارايي او  2و  رپس 3پدري  -1

 ريال640000 (ريال       د 400000(ج          ريال 320000(ريال       ب 200000 (الف

 اندازه ي بزرگ ترين زاويه ي اين مثلث چند درجه است؟ مي باشد. 3و2و1نسبت زاوياي مثلثي مثل  -2

 120 (د                     90(ج                       60 (ب                     30 (الف

 شاخه گل از همان نوع چندتومان است؟ 12قيمت  تومان است.250شاخه گل  5قيمت  -3

 600(د                 3000(ج                      1250(ب                    50 (الف

 تعداد مردان چند نفر است؟ نفر باشد، 15اگر تعداد زنان اداره  كاركنان اداره اي مرد هستند، 75% -4

 45(د                             20(ج                             60(ب                             5(الف

 چند درصد قيمت رنگ نشده است؟ در شكل روبرو قسمت رنگ شده، -5

 %75(د                            %80(ج                           %25(ب                        %20 (الف

 

 كدام يک از شكلهاي زير خط تقارن دارد؟ -6 

 نيم دايره (متوازي الاضلاع                      د (ذوزنقه قائم الزاويه          ج( ب      مثلث مختلف الاضلاع   ( الف

 ي از اين ماه باقي مي ماند؟رچه كس در پايان روز هفدهم مهرماه، -7

 (الف
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31
13

 

 (ج                                  
17
 (د                               13

30
13 

 كدام يک از شكلهاي زير خط تقارن ندارد؟ -8

 دايره( متوازي الاضلاع                        د (لوزي                       ج (مربع                         ب (الف

 محمد برابر است با : سهم.ريال گرفتند 35000 با هم   احمد كاركرد .انها محمد چهار برابر-9

 ريال28000ريال         د(20000ريال        ج(32000ريال          ب( 21000الف(

 ي خواند ،ساعت چند صفحه كتاب م 10ند اودر صفحه كتاب مي خوا 44ساعت  4مريم درهر -10

 صفحه 99صفحه         د( 121حه             ج(صف  111صفحه           ب( 110الف(

    

نام و نام خانوادگی: 

مدت آزمون: 
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 ……………كتاب دارد . نسبت كتاب هاي مينا به پروين مثل : 6كتاب ومينا  12پروين -11

 1به 2د(             6به 6ج(             6به 3ب(        16به 12الف(

 شود؟ مي تا چند 120 عدد %30   -12

 تا360 (د                 تا90 (ج                  تا36 (ب                           تا 4 (الف

 عدد مناسب را درجاي خالي قرار دهيد ؟-13

 162ب(        142الف( 

 172د(               152ج(

 

 

 

 است . آن عدد كدام است؟ 40يک عدد  80% -14

 60د(                                        50ج(                                    40ب(                                   30الف( 

م يک از نسبت هاي زير با كدا -15
4

5
 مساوي است؟  

 24به  14د(                                  60به  48ج(                               36به  24ب(                          30به  28الف ( 
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نام و نام خانوادگی: 

مدت آزمون: 

    


